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Λήξη Λατρευτικών Εκδηλώσεων επί τη Μνήμη 
του Αγίου Φωτίου του Μεγάλου στη Θεσσαλονίκη
/ Ενορίες

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και πνευματική κατάνυξη 
ολοκληρώθηκαν στον Ιερό Ναό Αγίου Φωτίου οι λατρευτικές 
εκδηλώσεις προς τιμήν και μνήμην του Προστάτου και Εφόρου 
της Ενορίας Αγίου Φωτίου του Μεγάλου, Πατριάρχου 
Κωνσταντινουπόλεως, Ισαποστόλου, Ομολογητού και 
Φωτιστού των Σλάβων.

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Μετά την πανηγυρική Θεία Λειτουργία τελέσθηκε το καθιερωμένο κτητορικό 
μνημόσυνο, κατά το οποίο οι πατέρες της ενορίας ανέπεμψαν δεήσεις υπέρ 
αναπαύσεως των αοιδίμων κτητόρων του Ιερού Ναού, κληρικών και λαϊκών, οι 
οποίοι με πίστη, θυσιαστικό πνεύμα και αγάπη συνέβαλαν διαχρονικά στην πρόοδο 
και την ευπρέπεια της ενορίας μας, το λόγο επί του ευαγγελικού αναγνώσματος 
της παραβολής του Ασώτου διακόνησε ο εφημέριος π. Νικόλαος Νίκου ωφέλιμα και 
διδακτικά.

Ακολούθησε η λιτάνευση της ιεράς εικόνος του Αγίου Φωτίου, μέσα σε κλίμα 
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βαθιάς συγκίνησης και ευλάβειας, με τη συμμετοχή πλήθους πιστών, οι οποίοι 
προσήλθαν για να τιμήσουν τον μεγάλο Πατέρα της Εκκλησίας και να αντλήσουν 
ευλογία και πνευματική ενίσχυση.

Οι πατέρες του Ναού εξέφρασαν θερμές ευχαριστίες προς όλους όσοι κοπίασαν για 
την προετοιμασία και την επιτυχή διεξαγωγή της πανηγύρεως, τους 
εκκλησιαστικούς επιτρόπους, τους ιεροψάλτες, τους εθελοντές και το ευσεβές 
πλήρωμα της ενορίας, οι οποίοι με αγάπη και αυταπάρνηση στηρίζουν κάθε 
πνευματική προσπάθεια.



Ιδιαιτέρως, ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού εξέφρασε τις εγκάρδιες και υιικές 



ευχαριστίες προς τον Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο, που και στην φετινή 
εορτή προσεκάλεσε τον Σεβ. Μητροπολίτη Σύρου κ Δωρόθεο τον Β’, για την 
Λαμπρά του παρουσία, αλλά και για την πατρική του μέριμνα, την αδιάλειπτη 
αγάπη και τη διαρκή στήριξή του, η οποία αποδεικνύεται εμπράκτως όχι μόνο προς 
την ενορία μας, αλλά και προς όλες τις ενορίες της Ιεράς Μητροπόλεως. Η 
παρουσία, η καθοδήγηση και η ευλογία του αποτελούν πηγή ενισχύσεως, ενότητας 
και πνευματικής προόδου για το ποίμνιό του.

Στο πέρας των ιερών ακολουθιών, ανακοινώθηκε επίσης η έναρξη των «Φωτίων 
πνευματικών Ομιλιών», από αγιορείτες πατέρες οι οποίες θα πραγματοποιούνται 
καθ’ εκάστην Παρασκευήν των Χαιρετισμών της Μεγάλης Τεσσαρακοστής, αμέσως 
μετά την Ιερά Ακολουθία, προς πνευματική οικοδομή και ενίσχυση των πιστών.

Οι ομιλίες αυτές εντάσσονται στο ποιμαντικό πρόγραμμα της ενορίας και 
αποσκοπούν στην εμβάθυνση στο θεολογικό και πατερικό φρόνημα της Εκκλησίας 
μας, υπό το φως της διδασκαλίας του Μεγάλου Φωτίου.

Η ενορία του Αγίου Φωτίου, ευγνωμονούσα για τις δωρεές του Θεού και τις 
πρεσβείες του Αγίου Προστάτου της, συνεχίζει με ζήλο το πνευματικό της έργο, με 
τις ευχές του Σεπτού της Ποιμενάρχου, προσευχόμενη ο Μέγας Φώτιος να φωτίζει 
τις καρδιές όλων και να ενισχύει το έργο της τοπικής Εκκλησίας.












